Ma dé 116

SO GD-BT HA NOI Pé kiém tra chwong I Ho va tén thi sinh:
Truomg: THPT Qudc oai Pai s6 10. Thoi gian: 45 phut. Lép:
Thi sinh tra 1oi vao bang sau:
1 (2|3 (4|56 |7 |8 (9 1011|1213 (1415|1617 |18[19 20|21 (22|23 |24 |25
Caul: ChoP < Q la ménh dé ding. Khang dinh nio sau day 4 sai ?
A. P<Qsai B. P& Q ding C. P & Qsai D. Q < Psai
Cau2: Cho A={1,2,3,4,6.8)}, B latip cac udc nguyén duong cua 18. S6 phan tir cia AUB la:
A. 6 B. 4 C. 8 D. 5
Cauld: ChoA={x €eR||x—1| <2},B=(0;4+x). Tap hop Cr(A U B) la tip nao trong cac tap sau :
A. (—;0) U (3; +) B. (—o0; —1]
C. (—0; 3) D. (—o0; —1)
Caud: Cho A =(—;5],B=[5; +o0), trong cic két qua sau két qua nao 1 sai ?
A. R\A=(5; +) B. AUB =R C. ANB =0 D. A\B = (—x;5)
CausS: Cho A ={ 1,2,3},S6 tapconcua Ala:
A. 3 B. 8 C. 5 D. 6
Cau 6 : Trong céc tip hop sau tip nao 1a tap rong ?
A. {x ER|x*+5x—6 =0} B. {xeZ|x?+x—1=0}
C. {x € Q|3x> —5x +2 =0} D. {x eR|x*+5x—1=0}
Cau7: ChoA=(Bm; +o),B=(—0;3m+2),C={x€R||x—1|<2}.Tap(ANB)NC = @khi:
A. -1<m<1 B. mz=1 C. m< -1 D. m<-1,m=1
Cau 8 : Ménh dé dao ciia ménh dé : « Néu a? + b? chia hét cho 3 thi a va b déu chia hét cho 3 » 1a :
A. Néu a va b cung chia hét cho 3 thi a? + b?déu chia hét cho 3
B. Néub chia hét cho 3 thi a® + b2déu chia hét cho 3
C. Néu a chia hét cho 3 thi a® + b%déu chia hét cho 3
D. Néu a? + b? chia hét cho 3 thi a chia hét cho 3
Cau9: Phu dinh cia ménh dé : « 7w 12 s6 vo ty»la:
A.  khong phai 1a s6 vo ty B. m lasd nguyén
C. mlasé thyc D. mlasé duong
Cau10: Cho X la tap hop cac hinh thang, Y 1a tap hop cac hinh binh hanh, Z 1a tap hop céc hinh chir nhat.
Hay chon két qua dung trong cac két qua sau day :
A, XcYcZ B. ZcYcX C. ZcXcY D. YcZcX
Caull: Cho A={n€ N:n < 5}, tap A la tap hop nao trong cac tap sau ?
A. {0,1,2,3,4,5} B. {0,1,2,3,4} C. {1,2,3,4} D. {1,2,34,5}
Caul2: ChoA={x€Z||x—1| <3} sophanticiaAli:
A. 6 B. 7 C. 5 D. Vosé
Cau13: Cho P la ménh dé ding, Q la ménh dé sai. thmg dinh nao sau day la d¢ing ?
A. P=>Qsai B. Q=>P dung C. P & Qdlng D. P=>Qdlng
Cauld: ChoA={x€R||lx—1] <2},B=(3m; +). Tap AN B = @ khi:
A. m<—% B. m>1 C. mz—% D. m>1
Caul5: Cho A =[-2;1). Hay chon két qua dtng trong cac két qua sau :
A. A=R\(1; 4+0))N[-2;5) B. A=(—o;1)N(—-2; +)
C. A=[-2;0)U[0;1) D. A=[-2,-1)U[-1,0)U(0;1)
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Cau 16 :

Caul7:

Caul18:

Cau19:

Cau 20 :

Cau21:

Phét biéu nao sau day khong phai 1a ménh dé ?

Birc tranh dep qua  B. 13 1a hop sb C. 9?lasblé D. 7lasb nguyén td
Cho tam giac ABC. Xét ménh dé : « ABC la tam giac déu », hily chon trong cac ménh dé Q sau day
dé P => Q 1a ménh d¢é ding.

Q: “ Tam giac ABC c¢6 3 dudng cao bang B. Q:“Tam giac ABC c6 3 goc khong bang

nhau” nhau”

Q: “ Tam giac ABC la tam giac vudng” D. Q:“Tam gidc ABC c6 3 canh khong bang
nhau”

Khi cho hoc sinh ctia mdt 16p hoc diing ky mon thé thao ma ban than yéu thich thi thu duoc két qua :
24 hoc sinh dang ky mon bong dé, 20 hoc sinh dang ky mon cau 1ong, 7 hoc sinh dang ky ca 2 mén
bong déa va cau 16ng, 8 hoc sinh dang ky mot mon khac. Hoi si sé 16p nay 1a bao nhiéu ?

52 B. 51 C. 45 D. 59
Phu dinh cia ménh dé: Vx ER,x2 -3 =01a:
IxERXx2-3+#0 B. Vx ER,x?2—3#0
Ix€ER,x2-3=0 D. Ix€ER,x2-3>0
Cho A ={x € R| 2x + 3 > 0}, B={x € R| x — 3 < 0}. Két qua nao sau day 1a sai ?
AUB =R B. A\B=[3+o) C AnB=(—;;3) D. B\A=(—oo;—;)

Cho hai phuong trinh x2 + 2x — 3m = 0 va x% + x + m = 0. Céc gia tri cia m dé ca 2 phuong
trinh cung c6 nghiém 1a :

mS% B. —%<m<% C. mz—% D. %S S%
Cho A= {x € R|x > 3}. Trong cic tap hop sau tip nao bang tip A ?
Tap céac s6 tu nhién 1én hon hodc béng 3
Tap cac nghiém ciia bat phuwong trinh 2x — 6 > 0
Tap cac nghiém ctia phuong trinh 2x2 + 5x — 7 = 0
Tép cac nghiém cua bit phuong trinh |x — 1] > 2
Trong céac ding thirc sau dang thirc nao 1a ding ?
(AAB)U(ANB)=B B. (AUB)\(ANB)=B8B
(AAB) UANnB)=A D. (AUB)\(AnB)=A
Cho A =(—0; —1],B=(2m + 1; +). AN B # @ khi:
m=>-—1 B. m>-—1 C. m< —1 D. m<-—1
Trong cac tap hgp sau tap nao khac A ?
ANA B. AUuQ C. An9Q D. AUA

Madél1le 2



